



Состоялась встреча Предстоятеля Константинопольской Православной Церкви с представителями греческой общины России и стран СНГ

26 мая 2010 года в ходе визита Святейшего Патриарха Константинопольского Варфоломея в Русскую Православную Церковь в Петровском путевом дворце состоялась его встреча с представителями греческой общины России и стран СНГ. Предстоятеля Константинопольской Православной Церкви и членов его делегации сопровождали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук.

Во встрече приняли участие представители государственной власти, в частности, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации И.И.Саввиди, общественные деятели, предприниматели, журналисты.

От имени греческой общины Предстоятеля Константинопольской Православной Церкви приветствовал президент Международного союза греческих общественных объединений «Понтос» В.Г.Кайшев. В своем обращении он подчеркнул, что греки, проживающие в странах бывшего СССР, являются чадами Русской Православной Церкви, но в силу своей этнической принадлежности близки Константинопольской Православной Церкви. Таким образом, они являются естественным мостом между двумя Церквями, вносят весомый вклад в сотрудничество между ними.

От имени греческой общины Святейшему Патриарху Варфоломею были преподнесены памятные подарки. В ответном слове Предстоятель Константинопольской Православной Церкви поблагодарил греков, проживающих в России и странах СНГ, за их верность Православию.

Служба коммуникации ОВЦС